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    Κύριε Πρόεδρε, 
                      
   Η κατάσταση στην παραγωγή των ∆ηµοσίων Έργων για τους µικρούς & µεσαίους εργολήπτες 

είναι πλέον τραγική. ∆εν είµαστε οι µεγάλοι επιχειρηµατικοί όµιλοι.  

   Είµαστε επαγγελµατίες που προσπαθούµε δουλεύοντας στον τοµέα µας , να ζήσουµε 

αξιοπρεπώς εµείς και οι οικογένειες µας. 

   ∆ραστηριοποιούµαστε σε έναν κλάδο µε µεγάλη προστιθέµενη αξία, αποτελώντας κατά κοινή 

οµολογία την ραχοκοκαλιά της οικονοµικής ανάπτυξης, δίνουµε δουλειά σε εκατοντάδες 

συναφή επαγγέλµατα αναπτύσσοντας την τοπική οικονοµία. 

   Όµως το Κράτος, µε την στάση πληρωµών που έχει καθιερώσει µας οδηγεί σε αφανισµό και 

µαζί µας όλους τους εµπλεκόµενους στην παραγωγή των ∆ηµοσίων Έργων. 

Επειδή πρέπει ο κλάδος µας να συνεχίσει να συνεισφέρει ενεργά σε όλο το φάσµα 

της οικονοµίας, είναι αναγκαίο να προσπαθήσουµε µε όλες τις δυνατούς τρόπους ώστε το 

πλαίσιο παραγωγής ∆ηµοσίων Έργων να γίνει πιο διάφανο, αξιόπιστο, πιο λειτουργικό και πιο 

αποδοτικό τόσο για τους εµπλεκόµενους στην παραγωγή των , όσο και για το κοινωνικό 

σύνολο ως τελικός  αποδέκτης και χρήστης. 

1. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΧΡΕΩΝ 
 
α. Το ∆ηµόσιο δηµοπρατώντας έργα χωρίς πραγµατικά επαρκή εξασφαλισµένη 

χρηµατοδότηση είναι ο πιο κακοπληρωτής και ασυνεπής φορέας. Αφενός µας οφείλει 

χρήµατα από έργα που έχουµε κατασκευάσει για λογαριασµό του και έχουν αποδοθεί σε 

χρήση στο κοινωνικό σύνολο και αφετέρου απειλούµαστε µε φυλάκιση για µη απόδοση 

ανείσπρακτου Φ.Π.Α. από ανεξόφλητα τιµολόγια, φορολογούµαστε επί 

ανύπαρκτων εισπράξεων, µας κυνηγάει για οφειλές προς το Ι.Κ.Α. ενώ µας έχει 

απλήρωτους.  

β. Είµαστε δέσµιοι των Τραπεζών για δάνεια που λάβαµε, λόγω έλλειψης χρηµατοδότησης 

από το Κράτος, προκειµένου να ολοκληρωθούν τα έργα εγκαίρως, µε αποτέλεσµα να 

κινδυνεύουµε άµεσα µε χρεοκοπία.  

 

  Ζητάµε την άµεση αποπληρωµή όλων των εγκεκριµένων πιστοποιήσεων στις µικροµεσαίες 

εργοληπτικές επιχειρήσεις ή την τακτοποίηση ή ρύθµιση (συµψηφισµό) αυτόµατα των 

οφειλών των εργοληπτών µε τους Φορείς.      
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2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ – Ε.Σ.Π.Α. 

   Στο Ε.Σ.Π.Α. υπάρχει καθυστέρηση στην υλοποίηση του, το πρόγραµµα «ΘΗΣΕΑΣ» έχει 

σταµατήσει να πληρώνει, το Π.∆.Ε. έχει περικοπεί. Σε όλα τα προγράµµατα υπάρχει µεγάλο 

πρόβληµα εκταµίευσης χρηµάτων. Ζητάµε να ενισχυθούν τα προγράµµατα µε οικονοµικούς 

πόρους ώστε να µπορέσει να κινηθεί η τοπική αγορά. 

 

3. Απαιτούµε την  ∆ιαφάνεια στην Παραγωγή των ∆ηµοσίων Έργων. Πρέπει να 

καταργηθούν οι απευθείας αναθέσεις από όλους τους φορείς του ∆ηµοσίου. 

Να καταργηθεί η µέθοδος της αυτεπιστασίας από όλους τους φορείς του ∆ηµοσίου, το οποίο 

αποδείχθηκε ότι έγινε αιτία κατασπατάλησης του ∆ηµοσίου χρήµατος. 

Να καταργηθούν  τα συστήµατα δηµοπράτησης ΄΄ Μελέτη-Κατασκευή΄΄ - ΄΄Κατ΄΄ Αποκοπή 

Τίµηµα΄΄. 

Πρέπει, επιτέλους, να σταµατήσει η διασπάθιση του ∆ηµοσίου Χρήµατος µέσω των παραπάνω 

αδιαφανών τρόπων δηµοπράτησης. 

 

4. Απαιτούµε την άµεση κατάργηση των πρόσθετων εγγυήσεων , οι οποίες είναι 

΄΄θηλιά΄΄ στον λαιµό των µικρών και µεσαίων εργοληπτικών επιχειρήσεων. 

Καθιστώντας µας όµηρους  του τραπεζικού συστήµατος, µας οδηγούν στην εξαφάνιση 

προς όφελος των ελαχίστων µεγάλων κατασκευαστικών οµίλων.   

 

5. Απαιτούµε την άµεση κατάργηση του θεσµού των Σ.∆.Ι.Τ., που προσφέρονται 

στους µεγάλους επιχειρηµατικούς οµίλους δηµιουργώντας υπέρµετρη επιβάρυνση 

του κοινωνικού συνόλου αφού εκτελούνται µε πολλαπλάσιο κόστος από αυτό του 

συµβατικού τρόπου εκτέλεσης. 

 

Για τους παραπάνω λόγους τα µέλη µας απέχουν από τις δηµοπρασίες έργων µέχρι 

και τις 22 Μαρτίου 2011 

 

 

         Ο Πρόεδρος                                                                        Ο Γεν. Γραµµατέας 

    Μητσόπουλος Βασίλειος                                                               Νάρης Αστέριος 

 

 


